Palim svijeću
Palim svijeću                                                                                                                                                                                            za sve one                                                                                                                                                                                                        kojima u srcu                                                                                                                                                                                           tinja vatra.
Palim svijeću                                                                                                                                                                                        za sve one                                                                                                                                                                                               koji su izgubili                                                                                                                                                                                                                                                               svoga brata.
Palim svijeću                                                                                                                                                                                            za svu djecu                                                                                                                                                                                                                                     i uplakane majke                                                                                                                                                                                                                                                                            koje su svome djetetu                                                                                                                       pričale bajke.
Palim svijeću                                                                                                                                                                                       braniteljima svima                                                                                                                                                                                                            koliko ih god ima.
I nikada zaboravitꞌ neću                                                                                                                                                                                                                    zapaliti svijeću                                                                                                                                                                                     kao dar                                                                                                                                                                                                                                               za naš Grad Heroj,                                                                                                                                                                                                                  za naš Vukovar.
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