NEOPRAVDANI SATI I NERJEŠAVANJE ZADATAKA

Od svih učenika očekuje se preuzimanje odgovornosti za vlastiti napredak u učenju te maksimalno sudjelovanje u aktivnostima nastave na daljinu.  Međutim, uputa je dana  nastavnicima da prva dva tjedna online nastave ne ocjenjuju već samo prate rad i potiču učenike, te da uzmu u obzir ograničenja tehnologije. Očekujemo da će se sustav stabilizirati tijekom ovog tjedna pa ćete rješenja zadataka moći poslati i naknadno.
· Poštovani, upit se odnosi na vođenje izostanaka u e – dnevniku za vrijeme trajanja nastave na daljinu u osnovnoj školi. Hoće li se upisivati kao opravdani ili neopravdani ( ako se učenik dnevno nije ulogirao)?
Potrebno je da razrednik najprije kontaktira roditelje kako bi prikupio informacije o eventualnom nesudjelovanju učenika u nastavi kao što je dostupnost opreme, Interneta, eventualne bolest ili nesnalaženje te da se utvrdi treba li učenik pomoć stručnih suradnika. Ukoliko su organizirani virtualni razredi očekuje se da učenici sudjeluju u raspravama, čitaju za njih pripremljene obrazovne sadržaje te šalju svoje radove. Sama prijava u sustav za učenje na daljinu nije jedini način praćenja učenika, oni trebaju biti aktivni sudionici u svojim virtualnim razredima.
