BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE
 OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2020. GODINE
Broj RKP – a: 12487
OIB: 71481407524

Naziv i adresa obveznika: OŠ Gornja Poljica, Srijane 120, 21204 Dugopolje
Oznaka razine: 31 ( proračunski korisnik JLPS )
Šifra djelatnosti, razdjel: 8520 ( Osnovno obrazovanje )

Šifra županije/grada/općine: 300 (Županija :Splitsko-dalmatinska, grad: Omiš)
IBAN: HR3424070001100579289
Škola Gornja Poljica posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

· Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima
Bilješka broj 1 – AOP 064 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – prihodi MZO-a za plaće 2.855.923 kn, naknade za nezapošljavanje invalida 1.125 kn, školsku lektiru 1.000 kn, te prihodi Grada Omiša za klimatizaciju dvorane 22.450 kn. 

Bilješka broj 2 – AOP 065 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – sredstva za nabavu školskih udžbenika  19.011 kn
Bilješka broj 3 – AOP 126 Prihodi od pruženih usluga  - povećanje nastalo zbog novosklopljenih ugovora za iznajmljivanje prostora. 
Bilješka broj 4 – AOP 636 Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju – Manjak prihoda od 53.319 kn odnosi se na višak prihoda poslovanja  u 2020.( 79.044 kn) i na preneseni manjak  iz 2019. ( 132.363 kn ). 
· Bilješke uz Izvještaj o obvezama

Bilješka broj 5 – AOP 090 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja -  iznosi 329.952 kn, a odnosi se na obveze za zaposlene ( 219.760 kn ), obveze za materijalne rashode ( 92.514 kn ), obveze za financijske rashode ( 128 kn ) te za ostale tekuće obveze ( 17.550 kn ).
· Bilješke uz Bilancu
Bilješka broj 6 – AOP 154 Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga – potraživanje u iznosu 628 kn se odnosi na račun izdan u 2020. a podmiren u 2021. za iznajmljivanje prostora tvrtki Studenac.

Bilješka broj 7 – AOP 250 Izvanbilančni zapisi – MZO i Carnet prebacili su Školi informatičku opremu u vrijednosti 92.016 kn u 2019, te 22.620 u 2020.. Prema uputama Škola je vrijednost navedene opreme knjižila na Izvanbilančne zapise. Nakon Obavijesti o prijenosu vlasništva na Školu  izvršit će se prijenos vlasništva i ista imovina će se uvrstit u poslovne knjige Škole.
Bilješka broj 8 – Obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 14. Pravilnika ne iskazuju se, jer školska ustanova takve podatke nema iskazane u svojim poslovnim knjigama i Bilanci.
        Voditelj računovodstva                                                       Ravnatelj


 
Ivana Pavić                                                                      Stipe Božinović Mađor
· Završne napomene
Financijski izvještaji za razdoblja u toku godine čuvaju se do dana predaje financijskih izvještaja za isto razdoblje sljedeće godine, a godišnji financijski izvještaji čuvaju se trajno i u izvorniku.

Za sastavljanje financijskih izvještaja odgovorna je osoba koja rukovodi službom računovodstva proračuna,

Proračunskog i izvanproračunskog korisnika ili osoba kojoj je povjereno vođenje računovodstva.

Ravnatelj školske i predškolske ustanove ili osoba koju ona ovlasti potpisuje financijske izvještaje i odgovorna je za predaju.
