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Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje 
kandidata za zapošljavanje

ZAPISNIK

Dana   28.11.2024.g godine u 10:20 sati održana je  sjednica Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje u OŠ Gornja Poljica Srijane.  Temeljem Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u OŠ Gornja Poljica Srijane.
 
Ovo Povjerenstvo je danas u 10:20 sati zakazalo testiranje kandidata po natječaju  za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/ice  TZK  na neodređeno  nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) raspisanog od 11.11.2024.g..  Testiranje je bilo predviđeno u obliku  usmene provjere kandidata (testiranje) i razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom. 
Kandidati su bili obvezni pristupiti provjeri znanja i sposobnosti putem usmenog testiranja od osam 
pitanja iz područja provjere koji su navedeni na WEB stranici škole, a predviđeno vrijeme testiranja je 60 minuta.
 
Testiranju su mogli pristupiti samo kandidati/kinje koji/e ispunjavaju formalne uvjete propisane natječajem,a kandidat/kinje  koji ne pristupi testiranju više se ne smatra kandidatom u postupku.

Od pozvanih osmero (8) kandidata testiranju se odazvalo pet (5) kandidata, i to:
 A.J.,I.K.L.,M.P.,M.B. i R.Č.

Temeljem čl.14. st. 6. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u OŠ Gornja Poljica Srijane  kandidati koji nisu pristupili usmenom dijelu testiranja ne smatraju se više kandidatima na natječaju.
Nakon provedenog testiranja, od pet (5) navedenih testiranih kandidata najuspješniji i sa najvećim brojem bodova bio je kandidat A.J. zbog čega ovo Povjerenstvo  sukladno čl.14. st. 7. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u OŠ Gornja Poljica Srijane zaključuje da će se isti predložiti ravnatelju koji odlučuje o kandidatu za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa.

Ovaj zapisnik će kao obavijest biti objavljen  na WEB stranici škole. 

Sve kandidate izvješćuje se o rezultatima natječaja na isti način u roku od petnaest dana od dana sklapanja ugovora o radu sa izabranim kandidatom, osim ako posebnim propisom nije drugačije određeno.
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