BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE
 OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2024. GODINE
Broj RKP : 12487
OIB: 71481407524

Naziv i adresa obveznika: OŠ Gornja Poljica, Srijane 120, 21204 Dugopolje
Oznaka razine: 31 ( proračunski korisnik JLPS )
Šifra djelatnosti, razdjel: 8520 ( Osnovno obrazovanje )

Šifra županije/grada/općine: 300 (Županija :Splitsko-dalmatinska, grad: Omiš)
IBAN: HR3424070001100579289
Škola Gornja Poljica posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

· Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima
Bilješka broj 1 – Šifra 6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – veći prihodi u odnosu na prethodno razdoblje jer je došlo do povećanja osnovice na plaću, uvođenje dodatka na plaću, povećanje materijalnih prava. Prihodi sadrže prihode MZO-a za plaće 665.948,01 €, prehranu učenika 11.223,02 €, higijenske potrepštine 97,93 €  te prihode Grada Omiša  1.568,00 €. 

Bilješka broj 2 – Šifra 6362  Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – veći prihodi u odnosu na prethodno razdoblje zbog većih sredstva za nabavu školskih udžbenika i lektire 4.319,58 €, prihoda Grada Omiša 3.750,00 €.
Bilješka broj 3 – Šifra 6526 Ostali nespomenuti prihodi – sufinanciranje cijene usluga, osiguranje učenika 1.144,36 €.

Bilješka broj 4 – Šifra 6615 Prihodi od pruženih usluga  - prihodi od iznajmljivanja prostora 5.803,74 €. 

Bilješka broj 5 – Šifra 6631 Tekuće donacije – donacija Zračne luke Split za interaktivni ekran 2.000,00 €.
Bilješka broj 6 – Šifra 311 Plaće (bruto) – veći rashodi u odnosu na prethodno razdoblje zbog povećanja osnovice na plaću, uvođenje dodatka na plaću, povećanje materijalnih prava.
Bilješka broj 7 – Šifra 3211 Službena putovanja - veći rashodi u ovom godišnjem razdoblju u odnosu na prethodno godišnje razdoblje zbog većeg broja seminara i stručnih usavršavanja.

Bilješka broj 8 – Šifra 3234 Komunalne usluge – veći rashodi u odnosu na prethodno razdoblje zbog povećanja komunalnog doprinosa radi legalizacije objekata u vlasništvu škole i prenamjene zemljišta.
Bilješka broj 9 – Šifra 3237 Intelektualne i osobne usluge – veću rashodi u odnosu na prethodno razdoblje zbog izrade troškovnika i ishođenja građevinske dozvole za projekt nadogradnje školske dvorane.
Bilješka broj 10 – Šifra 9661 Obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i pruženih usluga – nenaplaćeni – izdani račun za najam prostora podmiren u prvom mjesecu 2025.
Bilješka broj 11 – Šifra Y006 Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju –  manjak prihoda od 3.995,06 € odnosi se na preneseni višak prihoda poslovanja u 2023.( 678,42 € ) , te na manjak u tekućem izvještajnom razdoblju ( 4.673,48 € ).
· Bilješke uz Izvještaj o obvezama

Bilješka broj 12 – Šifra V009 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja -  iznosi 65.179,96 €, a odnosi se na obveze za zaposlene ( 50.245,93 € ), obveze za materijalne rashode ( 10.352,11 € ), obveze za financijske rashode ( 36,65 € ), ostale tekuće obveze ( 2.639,32 € ) te obveze za nabavu nefinancijske imovine (1.905,75 € ).
· Bilješke uz Bilancu
Bilješka broj 13 – Šifra 991 / 996 Izvanbilančni zapisi - Odlukom Carneta o prijenosu vlasništva ( 1.siječnja 2024. ) informatička oprema u vrijednosti od 8.453,48 € prebacila se u vlasništvo Škole.
Bilješka broj 14 – Obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 14. Pravilnika ne iskazuju se, jer školska ustanova takve podatke nema iskazane u svojim poslovnim knjigama i Bilanci.

· Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

Bilješka broj 15 – Šifra 91512 Promjene u obujmu imovine - u obrascu P-VRIO u 2024.godini imamo povećanje u iznosu od 18.835,50 € na poziciji P018 Proizvedena dugotrajna imovina radi međusobnog prijenosa nefinancijske imovine između proračunskih korisnika. Na temelju Odluke o prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine dobivene od CARNET-a 1.1.2024. imovinu evidentiramo u našim poslovnim knjigama u navedenom iznosu.

        Voditelj računovodstva                                                       Ravnatelj


 
Ivana Pavić                                                                      Stipe Božinović Mađor
· Završne napomene
Financijski izvještaji za razdoblja u toku godine čuvaju se do dana predaje financijskih izvještaja za isto razdoblje sljedeće godine, a godišnji financijski izvještaji čuvaju se trajno i u izvorniku.

Za sastavljanje financijskih izvještaja odgovorna je osoba koja rukovodi službom računovodstva proračuna,

Proračunskog i izvanproračunskog korisnika ili osoba kojoj je povjereno vođenje računovodstva.

Ravnatelj školske i predškolske ustanove ili osoba koju ona ovlasti potpisuje financijske izvještaje i odgovorna je za predaju.
